

# 以评促改抓落实 提质增效强规范

## ——我校召开物流管理学士学位授权专业质量评估评审会

【质评中心讯】12月10日下午，根据省学位办的统一部署和工作安排，我校2023年学士学位授权专业质量评估评审会在行政楼二楼会议室召开。我校邀请了江西省物流管理与工程类教指委副主任、江西财经大学博士生导师刘浩华、华东交通大学交通运输工程学院副院长张志坚、江西理工大学商学院副院长刘宇、华东交通大学交通运输工程学院物流管理与工程系副主任李卓群和南昌工程学院工商管理学院供应链管理专业负责人、教研室主任江玮璠5位专家，对我校物流管理学士学位授权专业建设质量进行了评估。



评审现场

学士学位授权专业质量评估工作评审会上，刘孜杰副校长介绍了评审专家，并代表学校对评审专家组的到来表示热烈的欢迎和衷心的感谢。学士学位授权专业的负责人围绕专业培养目标、基本条件、人才培养、专业特色以及存在问题与整改措施等方面进行了汇报。



专业负责人现场汇报

专家组 5 位教授根据《江西省学士学位授权质量合格评估实施办法》和《江西省学士学位授权专业质量抽评标准》，从目标定位、基本条件和人才培养 3 个角度，通过听取汇报、审阅资料、现场质询、师生座谈会和评议等形式，对参评专业的专业特色、师资队伍、人才培养方案和教学支撑等方面的建设情况进行了认真审核，并提出了宝贵的意见和建议。专家组充分肯定了物流管理专业在办学中所取得的成绩，认为该专业定位清晰，人才培养目标明确，人才培养方案体现学校特色，教学质量保障措施健全，培养过程规范，学士学位授权的专业培养质量较好。经过认真评估和专家组内部交换意见，专家组组长刘浩华教授代表专家组宣布了最终评估结论：物流管理专业学士学位质量合格。









专家审阅材料



商学院院长表态发言



刘副校长表态发言



与会人员合照

商学院院长刘戒骄表示会认真分析专业短板和问题，加强专业师资队伍的建设，为将学校建设成特色鲜明的高水平应用型大学贡献力量，会以本次学士学位授权专业质量评估评审会为契机，制定相应措施，积极吸纳专家意见进行整改。刘孜杰副校长对专家辛勤劳动表示感谢，并代表学校做出表态，会督促商学院针对专业建设工作中存在的短板，按照专家建议对照问题进行认真整改，采取切实可行的整改措施，不断提高本科专业的建设质量和水平，为学校 2025 年参加新一轮教育教学审核评估做好充分准备。